
Raport z konsultacji społecznych projektu zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru 
Lokalna Grupa Działania "Ziemia Zamojska" (LSR).


1. Przedmiot konsultacji społecznych. 
2. Przebieg, daty i miejsca przeprowadzenia konsultacji. 
3. Kopia tekstu ogłoszenia internetowego. 
4. Karta uwag do projektu zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Ziemia Zamojska”
5. Analiza złożonych wniosków.
6. Wnioski końcowe
 
 1. Przedmiot konsultacji społecznych: 
Przedmiotem konsultacji społecznych był projekt zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Ziemia Zamojska”. Potrzeba wprowadzenia zmian w LSR wynikała z konieczności aktualizacji danych zawartych w LSR. Konsultacje te skierowane były do mieszkańców obszaru LGD Ziemia Zamojska.

 2. Przebieg, daty i miejsca przeprowadzenia konsultacji: 
Konsultacje społeczne odbyły sie w terminie od 19 do 30 sierpnia 2013 r. 
W tych dniach można się było zapoznać z projektem zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Ziemia Zamojska” na stronie internetowej LGD Ziemia Zamojska oraz w siedzibie biura LGD Ziemia Zamojska, Kornelówka 41, 22-424 Sitno.
Wszelkie uwagi można było składać w Biurze Stowarzyszenia osobiście, drogą elektroniczną, pocztową lub telefonicznie, pod następujące dane teleadresowe:
Biuro Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania "Ziemia Zamojska"
 Kornelówka 41
 22-424 Sitno
 Tel./fax (84) 5389525
 e-mail: biuro@lgdziemiazamojska.pl

3. Kopia tekstu ogłoszenia internetowego




4. Karta uwag do projektu zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Ziemia Zamojska”
Załącznik nr 1 do niniejszego raportu

5. Analiza złożonych wniosków.
W odpowiedzi na ogłoszone konsultacje społeczne do Biura LGD wpłynęło 30 kart uwag do projektu zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalna Grupa Działania "Ziemia Zamojska" (LSR). Karty te zostały złożone osobiście bądź przesłane pocztą na adres biura LGD.

Karta została podzielona na dwie części. 

Pierwsza cześć zawierała zamknięte pytanie: „ Czy jesteś za pozytywnym zaopiniowaniem projektu zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Ziemia Zamojska”?” oraz dwie możliwe odpowiedzi TAK i NIE oraz miejsce na uwagi.


Odpowiedzi pozytywnych TAK wpłynęło 25. Przykładowe uzasadnienia do tej odpowiedzi to: „Należy zwiększyć działania mające na celu kultywowanie tradycji i wspomagania organizacji działających w tym kierunku”, „Tak, zmiany są pozytywne, dużo działań na budowę placów zabaw i remonty świetlic. Brak nam takiej infrastruktury”, „Zmiany zaproponowane w zmienionym LSR są dobre, ponieważ istnieje zapotrzebowanie na realizację zadań z poprawy jakości życia , np. place zabaw, miejsca spotkań, siłownie, itp.”, „Zaproponowane zmiany pozytywnie wpłyną na realizację LSR”, „Zmiany tego dokumentu są potrzebne i trzeba je wprowadzać aby na bieżąco był aktualny”, „Zgadzam się z proponowanymi zmianami”, „Aktualizacja strategii pozytywnie wpłynie na zainteresowanie naborami wniosków”, „Zaproponowane zmiany spełniają moje oczekiwania”, „Uważam, że proponowane zmiany wpłyną na większe zainteresowanie naborami wniosków”, itp.
Natomiast głosów negatywnych wpłynęło 5 (2 z gminy Komarów Osada, po 1 Łabunie, Skierbieszów i Grabowiec). Motywowane były m.in. tym, że: ”Nie trzeba wprowadzać nowych zmian. Stara strategia była dobra”, „Zbyt mało jest działań ukierunkowanych na rozwój przedsiębiorczości”.







Druga część to metryczka uczestników konsultacji, których poproszono o podanie następujących danych: 
- płeć (kobieta mężczyzna)
- wiek ( do 26 roku życia, 27-50 lat, powyżej 50 roku życia)
- gmina (Grabowiec, Komarów Osada, Łabunie, Miączyn, Sitno, Skierbieszów, Stary Zamość).


Struktura złożonych kart podczas konsultacji przedstawia się następująco.

W konsultacjach uczestniczyło 18 kobiet i 12 mężczyzn. W wieku do 26 lat uczestniczyło 5 osób, w wieku od 27 do 50 lat – 15 osób, powyżej 50 roku życia uczestniczyło 10 osób.
Najwięcej osób uczestniczących w konsultacjach społecznych było z gminy Łabunie (7 osób), następnie z gmin Skierbieszów (4 osoby), Grabowiec (4 osoby), Miączyn (4 osoby), Komarów Osada (4 osoby), Stary Zamość (4 osoby)  oraz z gminy Sitno (3 osoby).








,







6. Wnioski:
Na podstawie złożonych opinii przez mieszkańców obszaru LGD Ziemia Zamojska nt. projektu zmian Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Ziemia Zamojska” wynika, iż zaproponowane zmiany zostały zaakceptowane i pozytywnie zaopiniowanie przez uczestników konsultacji społecznych. W związku z tym na najbliższym posiedzeniu Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia LGD Ziemia Zamojska wynik konsultacji zostanie przedstawiony Walnemu Zebraniu.

Kornelówka, 03.09.2013 r.
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